

## **Zápis z 8. zasedání ZO Rudná pod Pradědem,**

**konaného dne 15.11.2023**

Zahájení: 16:00

Přítomni: Radomír Tománek, Antonín Maňásek, Mgr. Vladimír Procházka, Karel Kozák ml.,  
Renáta Marková-Šomanová, Patrik Urbaník

Omluveni: Martin Molík

Přílohy:

1. Žádost o investiční příspěvek ZŠ a MŠ Rudná pod Pradědem
2. Žádost o dotaci p. Dang
3. Žádost o dar Slezská diakonie
4. Žádost o dar Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje

Program zasedání:

1. Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu
2. Program zasedání
3. Kontrola usnesení
4. ZŠ a MŠ –investiční příspěvek
5. Chodník 1. etapa - příprava veřejné zakázky
6. Park u kostela, urnový háj/kolumbárium – příprava projektové dokumentace
7. Obchod
8. Slezská diakonie – žádost o dar
9. Projekty, opravy
10. Různé
11. Diskuze.
12. Závěr

Starosta:

Vítám Vás na 8. veřejném zasedání ZO Rudná pod Pradědem. Zasedání ZO bylo řádně vyhlášeno v souladu se zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů. Přítomných je 6 zastupitelů ze 7, zastupitelstvo je v tomto složení usnášeníškopné. Pan Martin Molík se řádně omluvil.

### **8/1 Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu**

Starosta:

V souladu článkem VIII odst. 4 jednacího řádu zastupitelstva obce Rudná pod Pradědem určuji zapisovatelem zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Ing. Jitku Steinerovou, ověřovateli zápisu paní Renátu Markovou-Šomanovou a pana Antonína Maňásku.

Zápis z 7. zasedání ZO byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu vzneseny žádné námítky.

## 8/2 Program jednání

Starosta:

ZO bylo seznámeno s návrhem programu.

Návrhy na doplnění:

### Návrh usnesení:

8/2 Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje program jednání zasedání zastupitelstva obce Rudná pod Pradědem

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.

## 8/3 Kontrola plnění usnesení:

Starosta:

Na zasedání ZO bylo uloženo:

5/15b – starosta obce byl pověřen podpisem dodatku Smlouvy o dílo na projektovou dokumentaci na chodník a výkon inženýrské činnosti v návaznosti na změny v projektu - splněno

5/16c - starostovi obce bylo uloženo zrealizování výběrového řízení na opravu MK 3c a podpisem smlouvy s vítězem VZMR dle doporučení výběrové komise – úkol trvá.

5/17 - starostovi obce bylo uloženo zrealizování výběrového řízení na výměnu el. kabelu veřejného osvětlení a podpisem smlouvy s vítězem VZMR dle doporučení výběrové komise. VZMR na zhotovitele je vypsána, termín podání nabídek je do 20. 11.2023 - splněno

Diskuze:

### Návrh usnesení:

8/3 Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu z kontroly plnění usnesení.

## 8/4 ZŠ a MŠ - poskytnutí investičního příspěvku

Starosta:

Škola přes MAS Hrubý Jeseník získala dotaci z Programu rozvoje venkova ČR na pořízení gastrovybavení do školní kuchyně v rámci projektu „Modernizace vybavení školní kuchyně a zázemí“. Projekt ve výši 615 000,- Kč je z 80% financován z dotace a 20% je podíl obce. Dotace činí 492 000,- Kč, spolufinancování obce je ve výši 123 000,- Kč. Administrace žádosti o dotaci proběhla v roce 2022 a v letošním roce samotná realizace projektu. Prostředky na spolufinancování projektu byly ZO schváleny v rozpočtu obce na rok 2023. I přesto, že jsou tyto prostředky již alokované ve schváleném rozpočtu obce, auditoři požadují, aby zastupitelstvo obce na základě žádosti ZŠ a MŠ schválilo tento příspěvek samostatně. Z tohoto důvodu paní ředitelka podala písemnou žádost na poskytnutí investičního příspěvku v částce 123 000,- Kč spolufinancování tohoto projektu.

Diskuze

### Návrh usnesení

8/4 Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje poskytnutí investičního příspěvku ve výši 123 000,- Kč pro Základní školu a Mateřskou školu Rudná pod Pradědem, příspěvkovou organizaci, Stará Rudná 121, 793 31 Rudná pod Pradědem, na spolufinancování projektu “Modernizace vybavení školní kuchyně a zázemí”.

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.

## 8/5 Chodník 1. etapa – příprava VZ

Starosta:

MěÚ Bruntál, odbor životního prostředí, silničního hospodářství a zemědělství vydal společné povolení pro soubor staveb, kde hlavní stavbou je stavba chodníku, které nabylo právní moci 4.10. 2023.

Po doručení potvrzené projektové dokumentace a potvrzení o nabytí právní moci povolení byl projektant Ing. Hvorecký vyzván k zpracování konečného rozpočtu na 1. etapu chodníku. Zpracování rozpočtu je podmínkou pro další kroky k realizaci. Je možné zahájit jednání na administraci získání dotace a přípravu VZ. Z důvodu možnosti spolufinancování projektu z dotačních prostředků navrhuji, aby tato administrativní část byla zadána firmě, která se toto činností zabývá. Konkrétní nabídka zatím nebyla podána – cena služby se bude odvíjet od ceny projektu.

Trasa 1. etapy vede od horního konce obce a končí na rohu KD. Délka trasy je cca 900 m, řeší 15 sjezdů k soukromým nemovitostem, autobusovou zastávku Horní Rudná, napojení účelové komunikace (k vodárně), celý prostor kolem KD. Rozpočet na 1. etapu stavby chodníku je 9 158 342,- Kč bez DPH, 11 081 594,- Kč s DPH. S touto cenou se již dostáváme mimo oblast zakázek malého rozsahu.

Diskuze:

Marková-Šomanová: firma zajistí všechno kolem včetně žádosti o dotace?

Starosta: ano, včetně veřejné zakázky na zhotovitele.

### Návrh usnesení:

8/5 Zastupitelstvo obce po projednání pověřuje starostu obce výběrem firmy k zajištění administrativních činností k zjištění možností a podání žádosti o dotaci na výstavbu 1. etapy chodníku včetně zajištění veřejné zakázky na zhotovitele.

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.

## 8/6 Park u kostela, urnový háj/kolumbárium – příprava projektové dokumentace

Starosta:

Původním záměrem připravované projektové dokumentace na chodník bylo zpracování projektové dokumentace chodníku přes celou obec. Nároky na některá technická řešení a přístup některých dotčených orgánů a vlastníků nás donutili rozdělit ji na etapy. 2. etapa bude pokračovat od OÚ a končit u RD č.p. 81. Lokalita kolem kostela bude řešena samostatně. Po dokončení by měly jednotlivé etapy tvořit souvislý celek.

Lokalita kolem kostela by měla řešit kompletní revitalizaci tohoto veřejného prostoru, na kterém se nachází urnový háj a slouží k volnočasovým a kulturním aktivitám. Tuto variantu doporučuje i Ing. Hvorecký. V této souvislosti jsme oslovili 4 projekční firmy, aby podaly nabídku na zpracování projektové dokumentace a inženýrské činnosti až po vydání stavebního povolení. Z oslovených se aktivně zajímaly 2 firmy, konečnou nabídku podala pouze jedna. Základním požadavkem bylo zpracování projektové dokumentace na realizaci kolumbária v návaznosti na současný urnový háj. Nabídku podala firma ATELIER DHP s.r.o. z Bruntálu. Součástí její nabídky je urbanistické a architektonické zpracování celé lokality. Předběžná navrhovaná cena je 130 000,- Kč bez DPH.

Diskuze:

**Návrh usnesení:**

8/6a Zastupitelstvo obce po projednání bere na vědomí zprávu přípravy revitalizace lokality kolem kostela a oslovení projekčních firem na zpracování projektové dokumentace.

8/6b Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí nabídku firmy ATELIER DHP s.r.o., Sladovnická 16, 792 01 Bruntál, na urbanistické a architektonické zpracování projektové dokumentace pro vydání stavebního povolení s cenovou nabídkou ve výši 130 000,- Kč bez DPH a pověřuje starostu k podpisu smlouvy.

Pro: 6                      Proti: 0                      Zdržel se: 0  
Návrh byl přijat.

## 8/7 Obchod

Starosta:

Současná ekonomická situace státní pokladny se nepříjemně dotýká i poskytovaných dotací. Kraje za příspěví státu poskytují malým prodejnám s potravinami v malých obcích v rámci programu „Můj obchod“ dotace na pokrytí jejich provozních nákladů, zejména el. energie. Příspěvek krajů je rozdílný. Běžný příspěvek poskytovaný kraji se pohybuje mezi 4-5 mil. Kč, Olomoucký kraj přispívá v letošním roce částkou 11 mil. Kč. Bohužel provozovatel obchodu v naší obci letos hospodaří bez tohoto příspěvku. Náklady v zúčtovacím období 7/2022 – 7/2023 na el. energii činily 117 388,- Kč. Měsíční zálohy 12.500,- Kč z tohoto období byly na další období zvýšeny na 14.220,- Kč.

Pan D. podal žádost na obec o příspěvek na pokrytí spotřeby el. energie v provozovně obchodu. K žádosti přiložil vyúčtování za minulé období a oznámení o výši záloh na nové období.

Malé obce se snaží o zachování aspoň základních služeb pro své občany a k těm nejpotřebnějším určitě patří prodejny potravin. Ne každý má možnost jezdit za nákupy do větších obcí nebo měst a tak se obce snaží provozovatele obchodů s potravinami podporovat i formou příspěvků na krytí provozních nákladů.

Navrhují poskytnout dotaci ve výši 50 000,- až 75 000,- Kč.

Diskuze

Marková Šomanová: souhlasím s částkou 75. tis.

Mgr. Procházka: navrhuji 75 tis.

Maňásek: souhlasím se 75. tis.

Kozák: ano, jsem pro 75 tis.

**Návrh usnesení**

8/7 Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje poskytnutí dotace na krytí provozních nákladů obchodu s potravinami Provozovna Rudná pod Pradědem, Stará Rudná 194 ve výši 75.000,- Kč a uzavření veřejnosprávní smlouvy o poskytnutí dotace.

Pro: 6                      Proti: 0                      Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.

## 8/8 Žádost Slezské diakonie o poskytnutí finančního daru

Starosta:

Na obec byla doručena žádost Slezské diakonie o poskytnutí finančního daru ve výši 2.919,- Kč na pokrytí sociální služby, kterou poskytují. Slezská diakonie provozuje azylový dům pro muže a ženy. Sociální pomoc byla poskytnuta jednomu občanovi obce, ročník 1948, v době od 25.9. – 15.10. 2023.

Diskuze:

### Návrh usnesení:

8/8 Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje finanční dar pro Slezské diakonii ve výši 2.919,- Kč.

Pro: 6                      Proti: 0                      Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.

## 8/9 Projekty, opravy

Starosta:

Je dokončena oprava místní komunikace 21c, dílo bylo převzato a proběhla platba. Vysoutěžená cena nebyla překročena.

Dne 10.11.2023 byly dokončeny práce na hrobovém místě pro uložení uren bývalých občanů Rudné bez rodinných příslušníků, nebo které se nepodařilo dohledat. Obě urny s ostatky jsou již důstojně uloženy. Náklady na hrob byly ve výši 50 tis. Kč a hrob je nyní majetkem obce.

Dokončeno je vybavení nábytkem zasedací místnosti ZO, která rovněž slouží jako volební místnost. Místnost je dovybavena stolem pro zapisovatelku ze zasedání ZO a malou nábytkovou sestavu – skříňku polici a malý pult pro uložení a přípravu občerstvení volebních komisí. Cena 32 065,- Kč s DPH.

Tento týden začne oprava rýn a svodů na budově kulturního domu. Klempířské práce budou provedeny na celé budově včetně hospody.

Dnes proběhla oprava a doplnění osvětlení vánočního stromu.

Diskuze:

Marková Šomanová:

Mgr. Procházka: okraje cesty dosypali?

Starosta: ano, došlo tam k nějakému komunikačnímu šumu, ale je to dodělané

Maňásek:

Kozák:

Urbaník: ten dosyp krajnice v zimě vydrží? Jsou tam vyjeté koleje, myslím, že to nevydrží.

Starosta: tak na jaře se to bude muset udusat.

Urbaník: Zídka před hospodou se bude opravovat?

Starosta: zídka se opravovat nebude.

### Návrh usnesení:

8/9 Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu z průběhu realizace projektů a oprav.

## 8/10 RÚZNÉ

### a) Žádost – Centrum pro zdravotně postižené Msk o.p.s

Starosta:

Centrum pro zdravotně postižené Msk o.p.s (obecně prospěšná společnost) zaslala žádost o poskytnutí finančního daru na podporu své činnosti. Centrum poskytuje sociální služby – odborné sociální poradenství a osobní asistenci – osobám se zdravotním postižením. Má detašované pracoviště Bruntál prostřednictvím svých poboček v Rýmařově, Krnově a Vrbně p. Pradědem. Požadovaná částka je v rozmezí od 500 do 10.000 Kč.

Obec každoročně podporuje Charitu sv. Martina, která vykonává zdravotní a sociální službu přímo v obci našim občanům včetně víkendů.

Diskuze:

Procházka: podporujeme Sv. Martina, podporujeme je.

Marková Šomanová: mám stejný názor jako p. Procházka.

#### Návrh usnesení:

8/10a Zastupitelstvo obce po projednání neschvaluje poskytnutí finančního daru pro Centru pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s..

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.

### b) Následující zasedání ZO

Starosta:

Do konce roku proběhne ještě jedno veřejné zasedání ZO, jehož hlavním bodem bude schválení návrhu rozpočtu obce na rok 2024. Termín zasedání 13.12.2023

Diskuze

#### Návrh usnesení:

8/10b Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí termín následujícího veřejného zasedání obce.

### c) Plánované kulturní akce

Starosta:

S koncem roku proběhnou již tradiční akce.

- |  |            |           |
|--|------------|-----------|
| - Adventní koncert a rozsvěcení vánočního stromu | 26.11.2023 | 16:00 hod |
| - Mikulášská nadílka v KD                        | 2.12.2023  | 15:00 hod |
| - Mikuláš v ZŠ a MŠ                              | 4.12.2023  |           |
| - Vánoční jarmark ZŠ a MŠ                        | 20.12.2023 |           |

#### Návrh usnesení:

8/10c ZO po projednání vzalo na vědomí plánované kulturní akce ve vánočním období.

8/11      Diskuze

8/12 Závěr

Starosta poděkoval členům zastupitelstva obce za účast na zasedání. Jednání zastupitelstva obce bylo ukončeno v 17:00 hod.

Radomír Tománek, MBA v.r.  
starosta

Karel Kozák, v.r.  
1. místopředseda

Ověřovatelka zápisu p. Marková Šomanová

.....

Ověřovatel zápisu p. Antonín Maňásek

.....